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株主総数 24,089名（平成30年3月31日現在）
アンケート回収11,186名（回収率46.4％）
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2.当社に関する情報の入手手段

1.当社株の購入材料 （複数回答）回答数14,7941.当社株の購入材料

2.当社に関する情報の入手手段（複数回答）回答数11,947
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3.当社IRへの要望 3.当社IRへの要望（複数回答）回答数9,951

4.当社株の今後の方針について 4.当社株の今後の方針について（複数回答）回答数8,586
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5.当社への今後の期待 5.当社への今後の期待（複数回答）回答数14,344

6.グッドモーニング通信の興味項目 6.グッドモーニング通信の興味項目（複数回答）回答数14,669
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株主アンケート集計表 総回答者数：11,186人 回収率：46.4％
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4152 389 2063 1154 1574 1398 7140 498 4496 1280 2177 2146 3583 585 737 2939 4499 786 962 821 970 723 947 472 6799 357 840 2388 4355 6722 1846 3852 1022 110 1989 2066 1893 4217 715 394 1825 454 781 381 4089
22.6% 2.1% 11.2% 6.3% 8.6% 7.6% 38.9% 2.7% 30.0% 8.5% 14.5% 14.3% 23.9% 3.9% 4.9% 23.2% 35.6% 6.2% 7.6% 6.5% 7.7% 5.7% 7.5% 4.3% 62.6% 3.3% 7.7% 22.0% 24.3% 37.5% 10.3% 21.5% 5.7% 0.6% 10.6% 11.0% 10.1% 22.4% 3.8% 2.1% 9.7% 2.4% 4.2% 2.0% 21.7%

男性 3,179 28.4% 28.4% 男性 3179名（28.4%) 1168 134 611 340 469 431 1922 160 1308 346 639 685 1051 130 217 796 1263 242 265 257 285 256 321 125 1968 91 242 664 1249 1905 574 1094 279 33 532 576 572 1201 195 130 557 174 271 104 1178

女性 1,732 15.5% 15.5% 女性 1732名（15.5%) 704 62 314 180 272 226 1056 94 609 194 362 407 512 146 123 446 654 99 135 111 167 106 191 81 1076 48 102 362 708 982 343 658 186 19 283 306 278 741 144 68 252 48 140 90 679

性別無記入 6,275 56.1% 56.1% 性別無記入 6275名（56.1%) 2280 193 1138 634 833 741 4162 244 2579 740 1176 1054 2020 309 397 1697 2582 445 562 453 518 361 435 266 3755 218 496 1362 2398 3835 929 2100 557 58 1174 1184 1043 2275 376 196 1016 232 370 187 2232

100.0%
20～30代 617 5.5% 5.5% 20～30代 617名（5.5%) 174 15 77 74 87 92 466 21 229 42 74 175 257 42 41 91 283 53 57 46 49 48 79 27 324 34 87 134 249 402 102 180 56 8 87 99 99 196 36 24 105 33 45 25 288

40代 805 7.2% 7.2% 40代 805名（7.2%) 238 17 134 79 131 122 590 19 302 62 154 181 358 39 36 142 385 58 80 67 42 79 85 39 444 27 82 207 283 517 166 245 65 7 117 159 161 273 63 26 150 57 50 43 373

50代 699 6.2% 6.2% 50代 699名（6.2%) 256 23 125 80 134 93 472 35 257 87 116 147 293 27 53 162 312 39 68 51 48 66 79 41 420 18 51 148 302 444 150 243 75 5 127 141 114 299 46 22 117 34 62 27 270

60代 1,149 10.3% 10.3% 60代 1149名（10.3%) 510 45 231 111 176 136 651 86 422 148 261 254 362 50 88 335 474 61 79 77 105 74 95 39 758 25 64 225 458 641 204 450 120 7 209 181 210 489 86 53 195 59 119 46 406

70代以上 1,442 12.9% 12.9% 70代以上 1442名（12.9%) 622 91 327 155 182 188 678 82 635 180 351 298 241 102 106 461 391 112 106 115 190 85 148 48 979 26 52 266 596 763 249 564 123 19 238 267 230 599 90 66 225 28 122 44 443

無記入 6,474 57.9% 57.9% 無記入 6474名（57.9%) 2352 198 1169 655 864 767 4283 255 2651 761 1221 1091 2072 325 413 1748 2654 463 572 465 536 371 461 278 3874 227 504 1408 2467 3955 975 2170 583 64 1211 1219 1079 2361 394 203 1033 243 383 196 2309

100.0%
会社員 3,327 29.7% 29.7% 会社員 3327名（29.7%) 1032 76 517 324 489 416 2356 100 1207 321 549 666 1351 124 223 688 1554 271 320 236 228 252 281 158 1901 151 330 734 1251 2102 544 945 290 33 600 614 560 1093 181 95 558 162 215 107 1312

経営者・役員 641 5.7% 5.7% 経営者・役員 641名（5.7%) 269 29 132 65 61 66 308 42 242 61 111 168 167 26 39 155 251 41 51 41 56 44 59 34 413 24 39 113 250 361 109 185 44 7 110 137 105 203 32 16 94 35 36 15 194

自営業 1,013 9.1% 9.1% 自営業 1013名（9.1%) 375 40 208 122 148 132 596 37 456 100 190 202 306 33 64 244 410 89 77 73 85 73 84 43 621 36 66 220 388 588 157 341 70 11 160 199 192 370 72 32 146 44 85 36 342

専門職 270 2.4% 2.4% 専門職 270名（2.4%) 98 10 47 30 55 36 160 11 99 26 46 54 100 9 29 66 109 19 19 13 25 25 26 12 181 7 17 45 101 165 54 97 27 3 41 47 48 110 16 13 53 11 18 4 97

公務員 430 3.8% 3.8% 公務員 430名（3.8%) 152 9 59 51 65 55 299 12 160 51 60 99 160 15 22 105 214 25 49 26 22 22 28 24 232 17 53 93 149 293 70 104 28 1 69 68 81 145 18 5 70 18 27 14 174

主婦 2,049 18.3% 18.3% 主婦 2049名（18.3%) 852 70 372 224 304 239 1380 92 750 253 427 401 612 198 130 601 806 130 183 131 196 98 158 78 1247 53 134 463 832 1212 384 808 207 16 356 391 299 930 174 96 296 48 151 104 806

無職 2,729 24.4% 24.4% 無職 2729名（24.4%) 1154 131 601 273 356 372 1613 138 1321 376 672 436 662 131 166 899 876 167 201 258 313 176 223 97 1828 54 134 532 1104 1607 429 1113 264 27 536 498 496 1124 167 111 508 104 203 77 909

その他 599 5.4% 5.4% その他 599名（5.4%) 196 20 107 54 83 65 356 60 227 77 98 107 192 38 56 158 244 34 50 34 38 33 86 19 334 12 58 157 246 346 84 227 76 11 111 88 101 222 51 23 93 31 43 19 229

無記入 128 1.1% 1.1% 無記入 128名（1.1%) 24 4 20 11 13 17 72 6 34 15 24 13 33 11 8 23 35 10 12 9 7 0 2 7 42 3 9 31 34 48 15 32 16 1 6 24 11 20 4 3 7 1 3 5 26

100.0%
100株以下 1,168 10.4% 10.4% 100株以下 1168名（10.4%) 395 18 170 103 143 144 729 31 418 58 176 219 412 76 66 205 509 109 111 70 86 73 108 113 508 56 169 292 419 698 112 277 87 14 196 197 170 353 65 33 119 36 72 25 455

200株以下 6,976 62.4% 62.4% 200株以下 6976名（62.4%) 2456 213 1093 676 1029 834 5141 168 2846 755 1322 1233 2500 366 440 1739 2956 490 672 501 558 493 546 232 4347 243 578 1437 2641 4435 1184 2315 583 66 1243 1308 1172 2633 419 223 1196 292 430 274 2766

1千株以下 2,276 20.3% 20.3% 1千株以下 2276名（20.3%) 1011 113 612 293 331 297 1032 195 971 353 545 490 524 108 154 770 798 136 143 194 252 122 211 94 1521 41 55 462 994 1228 427 969 274 15 443 428 443 952 185 113 403 99 216 69 681

2千株以下 269 2.4% 2.4% 2千株以下 269名（2.4%) 114 12 79 26 24 47 79 35 95 42 51 74 48 17 24 88 79 27 9 23 25 15 33 9 166 5 6 74 118 136 47 109 32 2 51 52 32 107 23 7 44 11 30 3 64

2千株超 275 2.5% 2.5% 2千株超 275名（2.5%) 107 20 67 40 26 50 69 50 105 50 50 84 47 11 34 100 97 12 13 20 33 15 32 19 158 6 12 67 124 128 51 114 33 8 34 54 61 116 15 15 43 14 22 5 71

無記入 221 2.0% 2.0% 無記入 221名（2.0%) 69 13 42 16 21 26 90 18 61 22 33 46 52 7 18 37 59 12 14 13 16 5 17 5 99 6 20 55 58 97 25 68 13 5 21 27 15 56 8 3 20 2 11 5 52
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株主アンケート集計表　　総回答者数：11,186人　回収率：46.4％

構成比率（％）
合計（件）

性
別

株購入の材料 (18,368件) 情報入手手段 (15,004件) IRへの要望 (12,647件) 持ち株の今後持ち株の今後 (10,856件) 当社への期待(17,907件) 報告書の興味項目 (18,804件)
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男性 女性 無記入 人数 構成比

20～30代 75 41 0 116 4.6%

40代 114 88 0 202 8.1%

50代 107 84 0 191 7.6%

60代 168 93 1 262 10.5%

70代以上 241 150 2 393 15.7%

無記入 24 32 1281 1337 53.5%

合計 729 488 1284 2501 100.0%

20 70

～ 代

30 以

代 上

経営・事業関連 34 80 78 123 161 458 934 37.3%

株価関連 3 8 6 11 32 59 119 4.8%

商品・サービス関連 14 21 33 37 45 204 354 14.2%

配当・優待関連 56 78 57 72 113 467 843 33.7%

IR・本誌・その他 9 15 17 19 42 149 251 10.0%

合計 116 202 191 262 393 1337 2501 100.0%

40 50 60
無
記
入

合計件数 構成比
代 代 代


